

## MOGUĆNOSTI NAPLATE ZA VODIČE

### KOJIMA JE VOĐENJE DOPUNSKA DJELATNOST , UZ RADNI ODNOS

Ako je vođa zaposlen u d.d. ili u d.o.o. on može **otvoriti obrt** ako ga ugovor o radu sklopljen sa poslodavcem u tome ne ograničava. Na raspolaganju ima sljedeće varijante oporezivanja:

- 1) Može se upisati u registar poreznih obveznika kao obveznik poreza na dohodak i tada je obavezan osim plaćanja poreza na dohodak po godišnjoj prijavi koji se utvrđuje kao razlika primitka i izdataka plaćati i doprinose za mirovinsko (20%) i zdravstveno osiguranje (15%), a kao osnovica za obračun doprinosa se uzima ostvareni dohodak (razlika primitaka i izdataka). Propisana je i najviša osnovica (znači ako je vaš dohodak veći od tog iznosa, doprinosi se računaju po najvišoj osnovici)
- 2) Može se upisati u registar poreznih obveznika kao obveznik poreza na dobit i tada je obavezan osim plaćanja poreza na dobit po godišnjoj prijavi koji se utvrđuje kao razlika prihoda i rashoda, plaćati i doprinose za mirovinsko (20%) i zdravstveno osiguranje (13%), a kao osnovica za obračun doprinosa se uzima ostvarena dobit znači razlika prihoda i rashoda.

U oba navedena slučaja maksimalna osnovica je za 2014. godinu 61.939,80 kn, što znači da maksimalni godišnji doprinosi u 2014. za mirovinsko mogu iznositi 12.387,96 kn i za zdravstveno 8.052,17 kn (ako je osnovica bilo dobiti bilo dohotka niža, tada su i iznosi doprinosa niži).

Iako je vođa zaposlen i poslodavac mu uplaćuje doprinose za mirovinsko i zdravstveno, obavezan je iste dodatno platiti zbog obavljanja samostalne djelatnosti odnosno obrta. Ukratko, u svakom slučaju mora se plaćati neku vrstu poreza (porez na dohodak ili porez na dobit te trebaju platiti doprinose za mirovinsko i zdravstveno osiguranje po prethodno navedenim uvjetima. Također, mora se voditi računa da treba i jednom godišnje platiti porez na tvrtku ili naziv, zatim komorske doprinose i sl.

Uz radni odnos također je moguća **naplata u kategoriji drugog dohotka** na način koji je opisan u članku *Mogućnosti naplate za vođe kojima je vođenje osnovna djelatnost*, pa savjetujemo da ga također pročitate.